



3000 女职工带领一家老小向前冲

文：今日女报 / 凤网记者 唐天喜 通讯员 刘立平 图：今日女报 / 凤网记者 吴小兵

“真希望这样的趣味运动会明年还有!” 3月5日下午, 当湖南省直单位首届“浏阳河”杯家庭趣味运动大赛结束时, 来自湖南广电的参赛者侯荣一家意犹未尽。

当天的比赛现场, 近百个省直和中央驻长各行政、事业和企业单位的近3000名干部职工及家属相聚在湖南省人民体育场, 体验“敬老爱幼、幸福和谐、健康科学”的家庭生活方式, 以运动的方式倡导“家风建设”。湖南省委常委、省委秘书长、省直工委书记许又声出席并宣布大赛开幕, 省关工委主任杨泰波, 省人民政府副省长、省政府妇儿工委主任蔡振红等领导出席。

本次比赛由湖南省直工委和省妇联联合主办, 省直妇工委和省直工会女工委承办。大赛组委会主任、湖南省妇联党组书记、主席杜亚

玲致开幕辞。她说, 家庭是社会的基本细胞, 重视和加强家庭建设, 关系到万千家庭的切身利益和国家民族的前途命运。希望通过家庭趣味运动大赛等系列活动, 增强家庭观念, 承担家庭责任, 建设和谐家庭; 希望广大妇女切实发挥好弘扬中华民族家庭美德, 树立良好家风方面的独特作用, 以好的家风推动党风政风、滋养社风民风, 为经济发展、社会和谐凝聚强大的正能量。

大赛组委会主任、省直工委常务副书记李爱武致闭幕词。她希望省直单位干部大力弘扬团结友爱、拼搏进取的精神, 用爱呵护温馨家庭, 用心传承良好家风, 既爱“小家”, 也爱“大家”, 为建设富饶美丽幸福新湖南而努力。

80岁老人热情参赛

赛场上, 大人、小孩的加油声此起彼伏,

大家都铆足了劲争夺第一。

在“超级障碍追逐赛”中, 参赛的三组夫妻刚跨过第一道障碍——充气栅栏时, 就发生“车祸”, 挤在了一起, 摔了一地, 惹得围观群众哈哈大笑。

在“趣味接力赛”中, 爸爸背妈妈跑完指压板赛道后, 小朋友们立马投篮。需要一家三口协力完成的比赛, 让小朋友们高兴得直蹦。在“长杆钓鱼”项目现场, 80岁的王志明, 手握2米多长的钓鱼杆, 弯着腰, 屏息静气, 目不转睛, 钓起了一条条五彩斑斓的玩具鱼, 赢得外孙女的一阵阵欢笑。虽然最后与冠军失之交臂, 但他这种老当益壮的精气神, 赢得了所有参赛者的阵阵掌声。

还有三代同堂参加的“五彩铅笔”、婆媳合作的“同舟共济”等比赛都是人气爆棚, 现场时不时爆发出一阵阵欢乐的笑声! 强调多组家庭合作的“欢乐毛毛虫”团体项目把比赛推向了高潮。这个项目讲究配合快速, 几个队员一起喊着“左、右”的整齐口号, 骑着可爱的毛毛虫向终点奋勇冲刺。

最终, 14个参赛项目分别决出了金、银、铜奖; 优秀组织奖、最佳团队奖也花落各家。

“期待趣味运动会每年举办一次”

“看, 这是我们的奖杯, 这是我们的奖品!” 3月5日下午, 刚比赛完的省广电参赛者侯荣一家举起奖杯, 高兴地与记者分享。

“我们一家五口参加了趣味接力、幸福滚滚来、五彩铅笔

这三个项目, 得了一个金奖一个银奖。”参赛者侯荣意犹未尽。侯荣的公公在一旁补充说: “我65岁了, 我和老伴三个活动都参加了。和儿子、媳妇、孙女一起比赛, 非常好玩, 非常开心! 这种活动能够调节家庭气氛, 非常好!”

侯荣直言: “这种由省直工委和妇联举办的活动, 意义非凡。如果我们自己一家来搞这种活动, 平时大人要上班, 小孩要上学, 很难做到。这种活动对增进家庭的凝聚力是非常有好处的。都说家庭是社会的细胞。家庭参加这种阶段性的活动, 能够增进家人之间的理解和感情, 对整个社会的和谐稳定都能够起到良性的促进作用。”

因此, 侯荣期盼: “这种活动, 希望能够一年组织一次, 对每个家庭来说, 如果能够形成惯例, 期待每年一次的家庭聚会是非常乐意又非常幸福的一件事。”

更让侯荣赞不绝口的是本次比赛的组织工作: “今天组织得非常好! 从两个方面来说, 一是准备工作很充分。我们一家上午就来人民体育场训练了, 同时观看了彩排的全过程, 工作人员一遍又一遍地彩排, 力求做到最好。我发现裁判长的嗓子都嘶哑了。原来, 他们提前一个月就开始准备了。二是对比赛节奏的把握和对意外的处理很到位。尤其是下雨的时候, 参赛者都忘记了下雨, 还在认真比赛, 但组织者没有忘记, 立马提醒大家进入观众席避雨。”

TIPS>>

趣味运动·趣味摄影大奖赛受追捧

针对此次趣味运动会, 主办单位在现场发起了“你拍照, 我颁奖”的趣味运动·趣味摄影大奖赛。截止3月6日, 已有166人报名上传照片, 8978人参与了投票。

如果你想参加, 在2016年3月5日—3月8日期间, 只要关注“湘直党建”、“湘妹子”、“省直妇工委”、“今日女报”、“凤网辣妈联盟”微信公众号, 输入“家庭”; 或直接关注“长沙洋意子”(微信号: csyyz8), 输入“报名”, 根据提示上传参赛照片, 即可参与大奖赛。其中, 最高人气奖1人(票数最高), 奖现金2000元+6880元礼品卡, 另有一等奖5人, 二等奖15人, 三等奖30人。还有幸运现金红包880个, 投票即可抽取。



特别感谢美时慕(国际)美容SPA连锁机构和丹凤眼国际眼部抗衰老美容连锁机构对趣味运动·趣味摄影大奖赛的大力赞助。



- 1、冲!冲!冲!一家老小越冲越开心!
- 2、下雨也阻挡不了我“大脚”比赛的热情!
- 3、骑着毛毛虫也能飞!
- 4、侯荣一家五口得了一金一银, 笑开了怀。